gedruckt am: 19.06.2025

Bestand

Heideloff, Carl Alexander von

Signatur

Heideloff, Carl Alexander von, I,B-18-1838_11_13

Titel

Brief von Karl Görgel an Carl Alexander von Heideloff

Vorlage

Brief

Umfang

2 Blatt

Datierung

13.11.1838

Empfängerin/Empfänger

Person

Heideloff, Carl Alexander von (1789-1865)

Urheberin/Urheber

Person

Görgel, Karl (-1846)

Ort

Coburg

erwähnter Ort

Ort

Nürnberg/Mittelfranken

Sprache

Deutsch

gehört zu Verzeichnungseinheit

Unterlagen zur Veste Coburg und diversen Bauten (Heideloff, Carl Alexander von, I,B-18, I,B-19, I,B-20)

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum